Walther-Lehmkuhil-
Schule
Regionales

- Bildungszentrum
AOR






Haushalts- und Wirtschaftsplan
2015 |

der Walther-Lehmkuhl-Schule
Regionales Berufsbildungszentrum
der Stadt Neumiinster
Anstalt des 6ffentlichen Rechts






Der Haushalts- und Wirtschaftsplan 2015 wird

- 1. im Ergebnisplan mit

einem Gesamtbetrag der Ertrage auf 3.384.800 €
einem Gesamtbetrag der Aufwendungen auf 3.330.800 €
einem Jahres(berschuss von 54.000 €
einem Jahresfehlbetrag von 0€

2. im Finanzplan mit
einem Gesamtbetrag der Einzahlungen aus

laufender Verwaltungstatigkeit auf 3.354.800 €

einem Gesamtbetrag der Auszahlungen aus .

laufender Verwaltungstétigkeit auf ' 3.134.800 €

einem Gesamtbetrag der Einzahlungen aus der

Investitionstétigkeit auf | : - 0€

einem Gesamtbetrag der Auszahlungen aus der :

Investitionstatigkeit auf | 220.000 €
festgesetzt.

Die Ertrége und Aufwendungen des Ergebnisplans werden gem. § 20 Abs. 1
Gemeindehaushaltsverordnung-Doppik (GemHVO-Doppik) zu einem Ergebnisbudget
verbunden.

Die Einzahlungen und Auszahlungen fiir Investitionen werden gem. § 20 Abs. 2
GemHVO-Doppik zu einem Investitionsbudget verbunden.

Bei ausgeglichenem Ergebnisplan werden die zahlungswirksamen Aufwendungen
des Ergebnisbudgets und die dazugehérigen Auszahlungen zugunsten von '
Auszahlungen des Investitionsbudgets gem. § 22 Abs. 4 GemHVO-Doppik fiir
einseitig deckungsfahig erkiart.

Minderaufwendungen und zugehérige Auszahlungen des gebildeten Budgets im
Ergebnisplan kénnen zu 100% (bertragen werden. Ausgenommen sind die Ansatze
nicht zahlungswirksamer Aufwendungen. '
Soweit Mehrertrage und zugehérige Einzahlungen nicht fiir entsprechende
Mehraufwendungen und zugehérige Mehrauszahlungen verwendet werden (§ 21
Abs. 2 GemHVO-Doppik), kénnen Haushaltsreste gebildet werden, die (ibertragen
werden kdnnen. :

Auszahlungen fir Investitionen bleiben bis zur Falligkeit der letzten Zahlung fiir ihren
Zweck verfugbar, bei Baumafnahmen und Beschaffungen langstens jedoch zwei
Jahre nach Schluss des Haushaltsjahres, in dem der Gegenstand oder der Bau in
seinen wesentlichen Teilen in Benutzung genommen werden kann (§ 23 Abs. 2
GemHVO-Doppik).
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Ergebnisplan
Finanzplan

Teilpldne




RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

2015

Ergebnisplan

= Betriebsergebnis

Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3
1 | Steuern und &hnliche Abgaben 0,00 0 0
2 |+ Zuwendungen und allgemeine Umlagen 1.690.090,00 1.728.300 1.818.100
3 | + sonstige Transferertrage 0,00 0 0
4 | + offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 876,00 800 800
5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 38.499,71 45.600 46.100
6 |+ Kostenerstattungen und Kostenumlagen 1.591.761,42 1.566.000 1.475.400
7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 1.500,00 49.000 43.800
8 | + aktivierte Eigenieistungen 0,00 0 0
9 | +/- Bestandsverdnderungen 0,00 0 0
10 | = ordentliche Ertrage (= Zeilen 1 bis 9) 3.322.727,13 3.389.700 3.384.200
11 | Personalaufwendungen 65.646,53 95.900 97.100
12 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
13 | + Aufwendungen fiir Sach- und 1.780.000,70 1.802.700 1.798.200
Dienstieistungen
14 | + bilanzieile Abschreibungen 0,00 218.300 196.000
15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
16 | + sonstige ordentliche Aufwendungen 1.193.477,38 1.257.800 1.239.500
17 | = ordentliche Aufwendungen (= Zeilen 11- 3.039.124,61 3.374.700 3.330.800
16)
18 | = Ergebnis der laufenden ; 283.602,52 15.000 53.400
Verwaltungstitigkeit (= Zeilen 10/17)
19 | Finanzertrage - 637,54 1.000 600
20 | - Zinsen und sonstige Finanzaufwendungen 0,00 0 0
.21 | =Finanzergebnis (Zéilen 19 und 20) 637,54 1.000 600
22 | = ordentliches Ergebnis (Zeilen 18/21) 284.240,06 16.000 54.000
23 | auBerordentliche Ertrage 0,00 0 0
24 | - auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
25 | = auBerordentliches Ergebnis (= Zeilen 23 0,00 0 0
und 24) : '
26 | = Jahresergebnis 284.240,06 16.000 54.000
+ Ertrdge aus internen Leistungsbeziehungen 0,00 0 0
- Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
= Ergebnis aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
nachrichtlich: Erise aus kalkulatorischen 0,00 0 0
Zinsen
nachrichtlich: Kosten aus kalkulatorischen 0,00 0 0
Zinsen
284.240,06 16.000 54.000
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RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

Produkt

111000000 Vorkostenstelle WLS

Teilergebnisplan

Ergebnis

Ertrags- und Aufwandsarten Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 [ Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 0 0
41 | 2 |+ Zuwendungen und allgemeine 1.687.340,00 1.728.300 1.817.600
Umlagen
42 | 3 |+ sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 | 4 |+ sffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 876,00 800 800
441 | 5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 32.698,56 44.900 44.900
442
446 .
448 | 6 |+ Kostenerstattungen und 11.654,05 0 13.200
Kostenumlagen
45 { 7 |+ sonstige ordentliche Ertrige 1.500,00 49.000 43.800
471| 8 .| + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
Y
72 { 9 | +/- Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 | = ordentliche Ertrige (= Z. 1 - 9) 1.734.068,61 | 1.823.000 1.920.300
50 | 11 | Personalaufwendungen 65.646,53 96.900 97.100
51 | 12 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen fiir Sach- und 1.576.017,85 1.579.100 1.595.100
| Dienstleistungen
57 | 14 | + bilanzielie Abschreibungen 0,00 218.300 196.000
53 | 15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 .| + sonstige ordentliche Aufwendungen 1.038.927,61 1.099.500 1.073.700
17 | davon Verfugungsmittel 0,00 0 ‘ 0
18 | = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 2.680.591,99 2.992.800 2.961.900
- 16)
19 | = Ergebnis der laufenden -946.523,38 -1.169.800 -1.041.600
. | Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19) :
46 | 20 | + Finanzertrige 637,54 1.000 600
55 | 21 |- Zinsen und sonstige 0,00 0 0
Finanzaufwendungen
22 | = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 637,54 1.000 600
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. -945.885,84 -1.168.800 -1.041.000
! 22)
49 | 24 |+ auRerordentiiche Ertréige 0,00 0 0
59 | 25 | - auRerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 | = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 0,00 0 0
24 u. 25)
27 | = Ergebnis (vor Beriicksichtigung -945.885,84 -1.168.800 -1.041.000
der internen Leistungsbeziehungen)
{=Z.23 u. 26)
48 | 28 | + Ertrage aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 |- Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
30 | =Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) -945.885,84 -1.168.800 -1.041.000
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis -945.885,84 -1.168.800 -1.041.000
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RBZ Walther-Lehmkuhi-Schule

Produkt

112000000 RBZ-Biiro

Teilergebnisplan

Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 | Steuern und ahnliche Abgaben 0,00 0
41 | 2 |+ Zuwendungen und aligemeine 0,00 .0
. Umlagen -
42 | 3 |+ sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 | 4 |+ 6ffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
441 | 5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 627,65 100 100
442
446
448 | 6 |+ Kostenerstattungen und 6.785,82 5.500 6.700
‘| Kostenumlagen '
45 | 7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 0
431 8 | + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
2 9 |+~ Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 | = ordentiiche Ertrige (= Z. 1 - 9) 7.413,47 5.600 6.800
50 | 11 | Personalaufwendungen 0,00 0 0
51 [ 12 |+ Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen fiir Sach- und 4.130,87 3.900 5.200
Dienstleistungen
57 | 14 | + bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0
53 | 15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 | + sonstige ordentliche Aufwendungen 6.566,87 5.100 6.600
17 | davon Verfligungsmittel 0,00 0 0
18 | = ordentliche Aufwendungen (=Z.11 10.697,74 | 9.000 11.800
- 16) ‘
19 | = Ergebnis der laufenden -3.284,27 -3.400 -5.000
Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19) .
46 | 20 | + Finanzertrage 0,00 0 0
55 | 21 | - Zinsen und sonstige 0,00 0 0
Finanzaufwendungen
22 | = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 0
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. -3.284,27 -3.400 -5.000
: 22)
49 | 24 |+ auRerordentliche Ertrdge 0,00 0 0
59 | 25 | - auRerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 | = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 0,00 0
24 u. 25)
27 | = Ergebnis (vor Beriicksichtigung -3.284,27 -3.400 -5.000
der internen Leistungsbeziehungen)
(= Z. 23 u. 26)
48 | 28 | + Ertrage aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 |- Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) -3.284,27 -3.400 -5.000
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis -3.284,27 -3.400 -5.000
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RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

Produkt

231000000 Fachschulen, Berufsfachschulen

Teilergebnisplan

Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 | Steuern und dhnliche Abgaben 0,00 0 0
41 | 2 |+ Zuwendungen und allgemeine Umlagen 0,00 0 0
42 | 3 |+ sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 | 4 |+ dffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
441 5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
442
446 .
448 | 6 |+ Kostenerstattungen und 85.410,82 70.000 86.700
Kostenumlagen .
45 | 7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 0.00 0 0
471 | 8 |+ aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
‘ZZ 9 | +/- Bestandsverinderungen 0,00 0 0
/ 10 | = ordentliche Ertrige (= Z. 1 - 9) 85.410,82 70.000 85.700
50 | 11 | Personalaufwendungen 0,00 0 0
51 | 12 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen fiir Sach- und 5.626,31 15.500 11.800
Dienstleistungen
57 | 14 | +bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0
53 | 15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 | + sonstige ordentliche Aufwendungen 7.873,20 7.500 7.700
17 | davon Verfiigungsmittel 0,00 0 0
18 | = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 - 13.499,51 23.000 19.500
16)
19 | = Ergebnis der laufenden 71.911,31 47.000 66.200
Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19)
46 | 20 | + Finanzertrage 0,00 0 0
55 | 21 |- Zinsen und sonstige 0,00 0 0
Finanzaufwendungen
22 | =Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 -0
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 22) 71.911,31 47.000 66.200
49 24 | + auRerordentliche Ertrage 0,00 0 0
9 | 25 |- auRerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26° | = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 24 0,00 0 0
u. 25)
27 | = Ergebnis (vor Beriicksichtigung der 71.911,31 47.000 66.200
internen Leistungsbeziehungen) (= Z.
23 u. 26) '
48 | 28 |+ Ertrage aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 |- Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 71.911,31 47.000 66.200
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis 71.911,31 47.000 66.200
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RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

Produkt

232000000 Fachoberschulen, Berufliche Gymnasien, BOS

Teilergebnisplan

Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 | Steuern und hnliche Abgaben 0,00 0
41 |- 2 |+ Zuwendungen und aligemeine 0,00 0
Umlagen
42 | 3 |+ sonstige Transferertrige 0,00 0 0
43 + &ffentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
4411 5 |+ privatrechtliche Leistungsentgelte 153,60 0 0
442
446 . _
448 | 6 |+ Kostenerstattungen und 159.834,49 130.000 160.600
Kostenumlagen
45 | 7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 0
471 8 | + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
3’2 9 | +/~ Bestandsveranderungen 0,00 0 0
10 | = ordentliche Ertrige (= 2. 1 - 9) 169.988,09 130.000 160.600
50 | 11 | Personalaufwendungen 0,00 0 0
51 | 12 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen fiir Sach- und 19.197,96 17.000 23.200
Dienstleistungen _
57 | 14 | + bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0
53 | 15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 |+ sonstige ordentliche Aufwendungen 10.546,20 12.300 12.600
17 | davon Verfugungsmittel 0,00 0 0
18 | = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 29.744,16 29.300 35.800
-16)
19 | = Ergebnis der laufenden 130.243,93 100.700 124.800
Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19)
46 | 20 |+ Finanzertrage ’ 0,00 0 0
55 | 21 | ~Zinsen und sonstige 0,00 0 0
Finanzaufwendungen i
22 | =Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0 0
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 130.243,93 100.700 124.800
) | 22)
+9 | 24 | + auRerordentliche Ertrage 0,00 0 0
59 | 25 |- auflerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 | = auBerordentliches Ergebnis (= Z. 0,00 0 0
24 u. 25)
27 | =Ergebnis (vor Beriicksichtigung 130.243,93 100.700 124.800
der internen Leistungsbeziehungen)
(= Z. 23 u. 26)
48 | 28 |+ Ertrage aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 |- Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 130.243,93 100.700 124.800
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis 130.243,93 100.700 124.800
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RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

Produkt

233000000 Berufsschulen

Teilergebnisplan

Ergebnis

Ertrags- und Aufwandsarten Ansatz Ansatz
2013 2014 2015
€ € €
112 3 4 5 6
40 | 1 | Steuern und &hnliche Abgaben 0,00 0 0
41 | 2 |+ Zuwendungen und allgemeine 2.000,00 0 0
Umlagen
42 | 3 |+ sonstige Transferertriage 0,00 0 0
43 | 4 | + 6ffentlich-rechtliiche Leistungsentgelte 0,00 0 0
441 | 5 | + privatrechtliche Leistungsentgelte 4.599,90 100 100
442
446
448 | 6 |+ Kostenerstattungen und 1.327.279,58 1.360.000 1.208.000
Kostenumlagen
45 | 7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 0
471| 8 |+ aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
312 9 | +/- Bestandsverénderungen 0,00 0 0
10 | = ordentliche Ertrige (= 2.1 - 9) 1.333.879,48 1.360.100 1.208.100
50 | 11 | Personalaufwendungen 0,0Q 0 0
1 81 | 12 | + Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen fiir Sach- und 174.795,20 187.000 161.900
Dienstleistungen
57 | 14 | + bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0
83 | 15 | + Transferaufwendungen 0,00 . 0 0
54 | 16 | + sonstige ordentliche Aufwendungen 127.851,00 132.600 137.200
17 | davon Verfligungsmittel 0,00 0 0
18 | = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 302.646,20 319.600 299.100
- 16) .
19 | = Ergebnis der laufenden 1.031.233,28 1.040.500 909.000
Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 19)
46 | 20 |+ Finanzertrage 0,00 0 0
55 | 21 | -Zinsen und sonstige 0,00 0 0
Finanzaufwendungen )
22 | = Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 (] (
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 1.031.233,28 1.040.500 909.000
: 22)
48 | 24 | +auBerordentliche Ertrage 0,00 0 0
59 | 25 | - auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 | = auBerordentliches Ergebnis (=2Z. 0,00 0 0
24 u. 25)
27 | = Ergebnis (vor Beriicksichtigung 1.031.233,28 1.040.500 909.000
der internen Leistungsbeziehungen)
(= Z. 23 u. 26) ‘
48 | 28 | + Ertrage aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 | - Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 1.031.233,28 1.040.500 909.000
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis 1.031.233,28 1.040.500 909.000
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RBZ Walther-Lehmkuhl-Schule

Produkt

234000000 Fort- und Weiterbildung

Teilergebnisplan

Ertrags- und Aufwandsarten Ergebnis Ansatz Ansatz
201 2014 2015
€ € €
1 2 3 4 5 6
40 | 1 | Steuern und &hnliche Abgaben 0,00 0 0
41 | 2 |+ Zuwendungen und allgemeine 750,00 0 500
Umiagen
42 | 3 |+ sonstige Transferertrage 0,00 0 0
43 + offentlich-rechtliche Leistungsentgelte 0,00 0 0
4411 5 | + privatrechtiiche Leistungsentgelte 420,00 500 1.000
442
446
448 | 6 |+ Kostenerstattungen und 796,66 500 1.200
. | Kostenumlagen
45 | 7 |+ sonstige ordentliche Ertrage 0,00 0 0
471 + aktivierte Eigenleistungen 0,00 0 0
472 9 | +/- Bestandsverdnderungen 0,00 0 0
; 10 | = ordentliche Ertrige (=Z.1-9) 1.966,66 1.000 2.700
50 | 11 | Personalaufwendungen 0,00 0 0
51 112 |+ Versorgungsaufwendungen 0,00 0 0
52 | 13 | + Aufwendungen firr Sach- und 232,51 200 1.000
Dienstleistungen i
57 | 14 |+ bilanzielle Abschreibungen 0,00 0 0
53 | 15 | + Transferaufwendungen 0,00 0 0
54 | 16 | + sonstige ordentliche Aufwendungen 1.712,50 800 1.700
17 | davon Verfligungsmittel 0,00 0 0
18 | = ordentliche Aufwendungen (= Z. 11 1.945,01 1.000 2.700
- 16)
19 | = Ergebnis der laufenden 21,65 0 0
Verwaltungstitigkeit (= Z. 18 u. 1 9)
46 | 20 | + Finanzertrige 0,00 0 0
85 | 21 | -Zinsen und sonstige 0,00 0 0
) Finanzaufwendungen h
22 | =Finanzergebnis (= Z. 20 u. 21) 0,00 0
23 | = ordentliches Ergebnis (= Z. 19 u. 21,65 0
22)
9 | 24 | +auBerordentliche Ertrige 0,00 -0 0
39| 25 |- auBerordentliche Aufwendungen 0,00 0 0
26 | = auBerordentliches Ergebnis (=2 0,00 0 0
24 u. 25)
27 | = Ergebnis (vor Berlicksichtigung 21,65 0 0
der internen Leistungsbeziehungen)
(=Z.23 u. 26)
48 | 28 | + Ertrage aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
58 | 29 | - Aufwendungen aus internen 0,00 0 0
Leistungsbeziehungen
30 | = Ergebnis (= Z. 27, 28, 29) 21,65 0
31 | nachrichtlich: Kosten kalkulatorische 0,00 0
Zinsen
32 | = Betriebsergebnis 21,65 0 0
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